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СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА 
 

Предмет: Одговори на одборничка питања са пете редовне сједнице     

На Петој  редовној  сједници Скупштине Општине Фоча,  која  је  одржана у
уторак, 29. априла 2025. године, одборничка питања су поставили одборници: 

Крсто Ивановић, Драгослав Станојевић и Гордан Мастило.

Крсто  Ивановић је, усмено, поставио два одборничка питање.

1.   Да  ли  на  територији  општине  Фоча  константно  постоји  сигнал  Радио
Телевизије Републике Српске, и ако не постоји, да се обезбиједи да сви становници
који уредно плаћају тв таксу имају овај тв сигнал?

Он је образложио да му се велики број грађана општине Фоча жали да нема
сигнал Радио телевизије Републике Српске.

Одговор : Одјељење за Општу управу 

Одоборничко  питање  прослиђено  на  адресу  Радио  Телевизије  Републике
Српске, до дана израде овог материјала није доставањен одговор. 

2.   Да  ли  постоји  могућност  да  се  ријеши  питање  напуштених  паса  око
депоније  Бабин  поток,  који  сада  иду  по  околним  мјестима:  Шуковац,  Рјечица,
Шиште, Камен и другим мјестима?

Одговор : Одјељење за инспекцијске послове и комуналну полицију

Питање  напуштених  паса  око  депоније  Бабин  поток  ће  бити  ријешено
најскорије у сарадњи са Ветеринарском станицом у Фочи.

Драгослав  Станојевић је, усмено, поставио једно одборничко питање.
Он је тражио да се упути молба или апел према дирекцији „Путева РС“ за

санацију пута Драгочава - Годијено?
Он је образложио да је киша испрала земљане насипе, па је овај пут опет у

лошем стању и било би пожељно да се бар једна трака пута асфалтира у дужини од
2,5 километара или да се врати у уредно стање које би било проходно.



Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове

Одјељење  за  просторно  уређење,  стамбено-комуналне  послове  се  дописом
обратило  ЈП  „Путеви  Републике  Српске“  у  којем  је  наведен  проблем  око  пута
Драгочава- Годијено.До израде овог одговора нису достављене информације од ЈП
„Путеви Републике Српске“.

Гордан  Мастило је, усмено, поставио једно одборничко питање.

Да ли постоји могућност да се зграда на којој се прије неколико дана десила
несрећа загради и обезбиједи на адекватан начин како се ту не би више улазило?

Он је  образложио да  објекат  гдје  се  прије  неколико  дана  десила  несрећа,
годинама  стоји  необезбијеђен,  а  ту  се  може  десити  и  несрећа  из  нехата  јер  су
степеништа и терасе необезбијеђене. 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове

Према  информацијама  са  којима  располаже  Одјељење  за  просторно  уређење  и
стамбено-комуналне послове, објекат у изградњи у непосредној близини Аква парка
„Ушће“ у Фочи је физички ограђен у смислу да се истом не може приступити од
стране дјеце. 

Достављено:
1.Скупштина општине 
2.Копија а/а


